



对阵永昌,就算都是老熟人,鲁能也得狠下心。 本报记者 王鸿光 摄

温情背后,鲁能要持续“专注”



李志刚

昨天一早,鲁能乘车“进庄”,到达石家庄准备今日客场与永昌的比赛。李金羽、崔鹏、糜昊伦……“庄”里有的是咱们的人,但是具体到比赛,他们肯定不会和鲁能是一条心。两军交战,各为其主,这几天,大家对鲁能、永昌之间的温情,渲染得已经有点“冒”,必须打住了。

上个赛季,鲁能中超两战永昌,一胜一平成绩占优;几天之前,鲁能亚冠主场“断箭”,十余年后再次晋级亚冠淘汰赛,在这种背景下,有些人可能又“飘飘然”,总觉得鲁能拿下永昌“问题不大”——这是一个应

该引起足够警惕的动向,历史早已证明,鲁能一旦有点“飘”,马上就要栽跟头。远的不说,几周之前客场挑战杭州绿城,在一些人看来,也是“问题不大”,结果怎么样?鲁能球员在场上踢得松松垮垮,以至于赛后铁杆的鲁能球迷都不得不承认,自己的球队输得还真是不冤。

为什么,鲁能一“傲娇”,就会犯错误?从竞技层面来说,鲁能这支队伍,近些年来,一直是“有个体”,单个拉出来能力、素质都不错;但在整体性方面,却有欠缺。原因在哪里?一方面,鲁能俱乐部提供的环境比较舒适,“奖励,不罚过”,或者说罚得“力度不够”,让一些球员缺乏团队观念和危机意识;另一方面,过去的教练在塑造、捏合全队方面,投入的精力、引起的重视不是那么充分,收到的结果自然也是“一瓶子不满,半瓶

子逛荡”。结果就是,鲁能泰山队不仅在打硬仗的时候,关键时刻掉链子,而且就是面对实力相当甚至不如自己的对手,也不定期地、莫名其妙地输球,给人的感觉就是一个毛头小伙,能量是有的,但过于情绪化,碰到点大事,还真不放心交给他去做。

自从曼诺接手队伍以来,鲁能已经发生了很大的变化。曼诺的执教风格,压根就不像是巴西人,他极为重视战术、整体、团队的建设,甚至比欧洲教练“更欧洲”。得益于曼诺的执著和认真,鲁能泰山队在亚冠之中已经有了突破,但球队不能因此自满,倒是需要给自己经常提个醒,得让自己持续“专注”。鲁能泰山队是不是真的上了一个台阶,我们还需要观察一段时间,这场客战永昌就是一个开始。

“晚报杯”围棋公开赛总决赛无锡开赛

本报讯 23日,由中国围棋协会和中国体育记协晚报分会主办,北京中晚棋业文化传播股份有限公司承办的全国业余围棋网络公开赛落地总决赛在江苏无锡举行,共有104名业余顶尖棋手参加。

连续举行了29届的全国晚报杯围棋赛已经成为中国业余围棋水平最高的一项赛事,这一次,晚报杯挺进网络,从2014年12月9日开始正式启动了“700网晚报杯全国业余围棋网络公开赛”。700网晚报杯全国业余围棋公开赛总决赛成为一项新的国家级别的赛事,标志着围棋竞技正式步入互联网时代,也让全国的棋手们有了一个更大的交流竞技平台。作为中国棋牌竞技体育首家挂牌公司,中棋股份投入巨资,成功举办这项赛事。作为棋牌体育竞技的大型赛事网站

(ce700.com),在赛事的举办过程中也迅速成长,获得了新的发展动力。

国内第一个业余围棋世界冠军、无锡棋手业余8段李岱春,号称全国业余围棋四大天王中的三大天王胡煜清、白宝祥、马天放等业余天王级高手,包括数十位业余围棋的世界冠军、全国冠军等高手都参加了本次比赛。根据比赛规程,本次比赛的第一名将被授予专业初段或业余7段,第一至第十六名可申报一级运动员等级称号。

23日是比赛的第一天,举行了两轮比赛,李岱春、胡煜清、白宝祥和马天放等几位业余顶级棋手均取得了两连胜。本次比赛将进行13轮大循环制的角逐,全部比赛至29日结束。

(体友)

火箭,一朵怒放的奇葩

本报记者 刘伟

除了跌跌撞撞地杀进季后赛,这个赛季的休斯敦火箭似乎没怎么传出过好消息。

北京时间23日,联盟在火箭的伤口上又“轻轻”撒了一把盐。最新出炉的裁判报告显示,火箭、勇士季后赛首轮第三场比赛,哈登在伊戈达拉面前投中的准绝杀,因为哈登推人在先,应当被认定为进攻犯规,当值裁判漏判。换句话说,火箭这场胜利,算是走了狗屎运。如果没有裁判帮忙,大比分0:3落后的火箭,出局已经板上钉钉。

这样尴尬的一幕,几乎可以浓缩出火箭一个赛季的感言:在即将绝望的时候,总能抬头看到希望,然后,就没有然后了……

常规赛开局战绩不佳的情况下,球队草草炒掉了“鸡汤教练”麦克海尔,扶正助教比克斯

塔夫。本以为同球员关系紧密的比克斯塔夫会成为拯救球队的灵丹妙药,不想球队内部关系及技战术安排,反而因为主帅更迭越搞越乱。事实上,直到常规赛末段,比克斯塔夫还在不断调试着自己的首发阵容,试图找到最优组合,这是一件多么神奇的事情。

休赛期火箭搞定了劳森,捡到了一个“便宜”,人们对火箭也曾经非常看好,但事实证明,这是一桩糟糕的买卖。哈登同劳森迟迟不来电,两人合力完全没有提升球队战斗力。精明的莫雷也曾尝试用人员调整来拯救低谷中的火箭,有趣的是,他们同活塞交易的筹码索顿和莫泰尤纳斯,竟因为体检未通过被退货,这种小概率事件再次发生在火箭身上。

有意思的是,在主帅不断排列组合,一直在季后赛边缘苦苦挣扎,眼看就要掉队的火

箭,常规赛最后三场,神奇地“上岸”了。运气也好,实力也罢,总之希望又来了。

季后赛,火箭再次在绝望中看到了希望。没有人认为他们会同勇士在勇士的较量中胜出,但是,库里首场伤了,第二战、第三战连续缺席,第三战火箭甚至凭借准绝杀扳回一城,希望之火重新被点燃。

不幸的是,裁判报告给了他们当头一棒;更不幸的是,第四战,库里可能要复出;更不幸的是,赢了球,霍华德没见有多开心,他同哈登依旧冷漠。据说,火箭更衣室还爆发了内讧。

这就是这个赛季的火箭,内部关系混乱,各种让人看不懂。火箭能不能迈过勇士,现在还有悬念,但没有悬念的是,这个赛季结束后,这支球队将要进行一次彻底的洗牌,不管是球员,还是管理层。

深圳高尔夫国际赛,亨德轰下“信天翁”

本报讯 有的人一辈子都打不了一只“信天翁”,有的人已经把打“信天翁”当成家常便饭。43岁的澳大利亚老将斯科特·亨德就是这样的奇人。23日,这位大炮型选手在深圳正中高尔夫球会举行的深圳国际赛中力擒“信天翁”,技惊四座惊艳当场,顺利拿下他职业生涯中的第六只“信天翁”!

在高尔夫术语中,“信天翁”具有特殊含义,特指球手在单一球洞打出低于标准杆3杆的球,常见于5杆洞。在23日上午的比赛中,亨德在第17号洞用1号木开球,小球停在球道右侧的长草区,他抽出5号木攻果岭,小球落上果岭滚进洞杯。

亨德非常兴奋,与球童击拳庆祝,还与球道旁边的观众握手致意。“这个球太有意义了,你知道我是长打型选手,我的机会的确比其他人更多。”他笑着说。值得一提的



亨德在深圳赛打出“信天翁”。

是,这还是两届深圳国际赛上出现的第一只“信天翁”,凭借这只“信天翁”的助力,亨德暂时以-8杆并列第四位,有望冲击冠军。